POPIS UDŽBENIKA ZA IV. RAZRED  GIMNAZIJE

HRVATSKI JEZIK

Dragica Dujmović-Markusi: KNJIŽEVNI VREMEPLOV 4 : čitanka za četvrti razred gimnazije i četverogodišnjih strukovnih škola (128 sati godišnje), Profil Klett d.o.o.
Dujmović-Markusi, Dragica i Terezija Pavić-Pezer: FON-FON 4, udžbenik hrvatskoga jezika za četvrti razred gimnazije i srednjih strukovnih škola (128 sati godišnje), Profil Klett d.o.o.
Dujmović-Markusi, Dragica,  Vedrana Močnik, Romana Žukina: FONOPLOV 4, integrirana radna bilježnica uz udžbenike hrvatskoga jezika Fon-Fon 4 i Književni vremeplov 4 za četvrti razred gimnazija i četverogodišnjih strukovnih škola (128 sati)
ENGLESKI JEZIK

Sue Kay, Vaughan Jones, Monica Berlis, Heather Jones, Daniel Brayshaw, Dean Russell, Amanda Davies: FOCUS 5 Student's Book, (2nd edition), udžbenik engleskog jezika za 4. razred gimnazija, Naklada Ljevak 

Daniel Brayshaw, Tomasz Siuta, Beata Trapnell, Dean Rusell: Focus 5 Workbook, (2nd edition), radna bilježnica za engleski jezik, Naklada Ljevak
Korišteni udžbenici i radne bilježnice neće biti prihvaćeni

NJEMAČKI JEZIK

Daniela Niebisch, Sylvette Penning-Hiemstra, Franz Specht, Monika Bovermann, Angela Pude, Monika Reimann: SCHRITTE INTERNATIONAL NEU 4, udžbenik njemačkog jezika u gimnazijama i strukovnim školama za 4. razred, drugi strani jezik, 4. godina učenja, Naklada Ljevak d.o.o.

GLAZBENA UMJETNOST

Ljiljana Ščedrov, Nataša Perak Lovričević, Ružica Ambruš-Kiš: GLAZBENI SUSRETI 4, udžbenik glazbene umjetnosti za četvrti razred gimnazije, Profil Klett d.o.o.
LIKOVNA UMJETNOST

Blanka Petrinec Fulir, Natalija Stipetić Čus, Adriana Divković Mrše: UMJETNOST, MOĆ I STVARALAŠTVO, udžbenik iz likovne umjetnosti za četvrti razred gimnazije, Alfa d.d.
FILOZOFIJA

Bruno Ćurko, Marko Kardum, Marina Novina, Julija Perhat, Sandro Skansi, Ines Skelac: FILOZOFIJA, udžbenik za 4. razred gimnazija, Element d.o.o. za nakladništvo
POVIJEST
Tomislav Anić, Nikica Barić, Ivan Brigović, Stipe Ledić, Ante Nazor, Ivan Samardžija, Petar Bagarić, Tihana Magaš: POVIJEST 4, udžbenik iz povijesti za četvrti razred gimnazije, Alfa d.d.
GEOGRAFIJA

Hrvoje Drvenkar, Marko Godinić, Josip Jukić, Tvrtko Pleić, Antonio Vrbatović: GEOGRAFIJA 4, udžbenik iz geografije za četvrti razred gimnazije, Alfa d.d.
MATEMATIKA

Branimir Dakić, Neven Elezović: MATEMATIKA 4, 1. DIO, udžbenik za 4. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno), Element d.o.o. za nakladništvo
Branimir Dakić, Neven Elezović: MATEMATIKA 4, 2. DIO, udžbenik za 4. razred gimnazija i strukovnih škola (3 ili 4 sata nastave tjedno), Element d.o.o. za nakladništvo
FIZIKA

Jakov Labor, Jasmina Zelenko Paduan: FIZIKA 4, udžbenik iz fizike za četvrti razred gimnazije, Alfa d.d.

KEMIJA

Zora Popović, Ljiljana Kovačević, Irena Futivić: KEMIJA 4, udžbenik iz kemije za četvrti razred gimnazije, Alfa d.d.

BIOLOGIJA

Damir Bendelja, Ksenija Durgo, Žaklin Lukša, Mirjana Pavlica: BIOLOGIJA 4, udžbenik biologije u četvrtom razredu gimnazije s dodatnim digitalnim sadržajima, Školska knjiga d.d.
Damir Bendelja, Žaklin Lukša, Mario Slatki, Marko Šafran: BIOLOGIJA 4, radna bilježnica za biologiju u četvrtom razredu gimnazije, Školska knjiga d.d.
POLITIKA I GOSPODARSTVO

Ana Knežević-Hesky: POLITIKA I GOSPODARSTVO : udžbenik iz politike i gospodarstva za četvrti razred gimnazije, Alfa d.d.
IZBORNI PREDMET:

ETIKA

Igor Lukić: ETIKA 4, udžbenik etike u četvrtom razredu srednjih škola s dodatnim digitalnim sadržajima, Školska knjiga d.d.
VJERONAUK

Ana Thea Filipović, Ivana Hac, Ivica Živković: GRADIMO BOLJI SVIJET, udžbenik katoličkog vjeronauka za četvrti razred srednjih škola, Kršćanska sadašnjost d.o.o.
